

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS | PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROJETO e CIDADE

EDITAL DE SELEÇÃO Nº001/2018

ERRATA nº 01

O Programa de Pós-Graduação Projeto e Cidade torna pública a retificação do EDITAL DE SELEÇÃO Nº001/2018, conforme descrito abaixo:

No item 3.4, onde se lê:

j. **Comprovante de pagamento** de taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) por meio de guia GRU – Guia de Recolhimento da União, solicitada via e-mail (projetoecidade@gmail.com) para o PPG Projeto e Cidade, do dia **17/08/2018 até o dia 29/08/2018**. O envio da GRU será feito por e-mail em até 02 dias úteis após sua solicitação. Para emissão da GRU é necessário informar o **nome completo, número de CPF e e-mail** do (a) candidato (a).

Leia-se:

j. **Comprovante de pagamento** de taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) por meio de guia GRU – Guia de Recolhimento da União, solicitada via e-mail (projetoecidade@gmail.com) para o PPG Projeto e Cidade, do dia **17/08/2018 até o dia 29/08/2018**. O envio da GRU será feito por e-mail em até 02 dias úteis após sua solicitação. Para emissão da GRU é necessário informar o **nome completo, número de CPF, e-mail** do (a) candidato (a), **endereço, bairro, cidade, Unidade da Federação e CEP**.

Goiânia, 31 de julho de 2018.

Prof. Dra. Érika Cristine Kneib

Coordenadora do Programa de Pós Graduação PROJETO E CIDADE

Prof Laerte Guimarães Ferreira Júnior

Pró-Reitor de Pós-Graduação